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 *  15.09.2011 - Erste Group încheie un acord
cu patru SIF-uri privind preluarea unui pachet
de 24,12% din BCR
 *  15.09.2011 - Volum record pe 2011 -
14.810 contracte cu o valoare de 112.74
milioane lei
 *  15.09.2011 - Statul contestă majorarea
capitalului Rompetrol Rafinare
 *  15.09.2011 - Patriciu va investi din surse
proprii încă 100 milioane de euro
 *  15.09.2011 - Corecţii pentru preţul
futures al aurului
 *  15.09.2011 - SIF-urile au urcat cu
aproape 5%
 *  15.09.2011 - Apreciere de 3,37% pentru
"Armax Gaz" Mediaş
 *  15.09.2011 - CNVM a limitat drepturile de
vot ale lui Chelu la Argus   
 *  14.09.2011 - Bursa închide pe verde
 *  14.09.2011 - Bursa deschide pe roşu
 *  14.09.2011 - Lichiditatea de pe piaţa Sibex
a crescut cu 35,6%
 *  14.09.2011 - Viitorul complex energetic
Oltenia va fi listat la bursă în doi ani de la
înfiinţare
 *  14.09.2011 - Selecţia consultantului la
listarea Romtelecom va începe săptămâna
viitoare
 *  14.09.2011 - Preşedintele IAR Ghimbav
nu va mai putea fi şi director general    

     *   Ziarul BURSA a anunţat, încă
de la începutul lunii august, că
"Erste" a făcut o ofertă concretă
SIF-urilor
          "Erste" şi SIF-urile au definitivat
termenii unei înţelegeri asupra lichidizării
participaţiilor la BCR, ne-a declarat
Tudor Ciurezu, preşedintele SIF5 Oltenia.

          Ciurezu este primul oficial al SIF-
urilor care confirmă că cele cinci societăţi
au ajuns la un acord cu acţionarul
majoritar al Băncii Comerciale Române.
"Am negociat termenii unei înţelegeri cu
Erste, însă nu vă pot spune despre ce
este vorba, întrucât urmează să fie
discutată în consiliile de administraţie ale
SIF-urilor", ne-a declarat domnia sa.
          Preşedintele SIF5 a lăsat însă să se
înţeleagă că propunerea "Erste"
presupune vânzarea unei părţi din
deţinerea SIF şi schimbul restului în
acţiuni "Erste".
          Ziarul BURSA a anunţat, de la
începutul lunii august, că discuţiile între
acţionarii BCR se apropie de final. Ioan
Cuzman, preşedintele SIF1 Banat
Crişana, ne-a declarat, atunci, că "Erste"
a făcut o ofertă concretă SIF-urilor.
          Decizia finală aparţine, însă,
acţionarilor, potrivit lui Tudor Ciurezu: "Urmează ca AGA să decidă dacă va împuternici
conducerea să negocieze lichidizarea participaţiei. Dacă nu, vom vedea dacă aprobă
listarea".
         Domnia sa a mai precizat că propunerea "Erste" a fost discutată şi modificată de
nenumărate ori.
         Variantele discutate cu Erste ca alternativă la listare BCR au fost vânzarea directă
către Erste Bank a acţiunilor deţinute de SIF-uri la BCR, schimbul de acţiuni cu titlurile
emise de banca austriacă şi o operaţiune combinată.
         Preşedintele SIF5 a mai confirmat că, în acest moment, este angajată o bancă de
investiţii să evalueze dacă este echitabil preţul sau raportul de schimb propuse. În
piaţă, au circulat zvonuri că ar fi vorba despre banca de investiţii Rothschild.
         Negocierile între "Erste" şi SIF-uri, care deţin cumulat 30% din BCR, durează de
mai bine de un an şi au menirea să ofere celor din urmă o compensare pentru
nerespectarea clauzei din contractul de privatizare de listare a băncii la Bursă.
          În 2009, cele cinci SIF-uri au semnat un acord, prin care au agreat amâ-narea
listării timp de doi ani. 
         Potrivit înţelegerii, dată publicităţii de SIF Moldova, listarea BCR este condiţionată
de încheierea unui acord scris de către Erste şi cel puţin trei SIF-uri sau de primirea
de către Erste a unei notificări scrise din partea tuturor SIF-urilor în care acestea
solicită iniţierea listării.
         De asemenea, acordul, care expiră la finalul lunii viitoare, acordă "Erste" drept de
preempţiune la vânzarea de către SIF-uri a acţiunilor BCR.
         Asociaţia Investitorilor pe Piaţa de Capital susţine însă că acordul dintre SIF-uri şi
Erste este lipsit de valoare juridică, întrucât semnatarii au convenit o "amânare a
listării" care, juridic, încalcă clauzele privind listarea din contractul de privatizare al
BCR. 
          Mai multe fonduri de investiţii au solicitat societăţilor de investiţii financiare să
convoace acţionarii pentru a decide listarea BCR.
          Doar trei din cele cinci societăţi de investiţii financiare (SIF-uri) au convocat
Adunări Generale în septembrie, trecând pe Ordinea de zi iniţierea demersurilor pentru
listare. Dintre cele trei societăţi, SIF "Muntenia" a trecut în convocatorul AGOA doar
punctele primite de la acţionari, în timp ce SIF "Moldova" şi SIF "Oltenia" au inclus şi
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CA URMARE A UNOR TRANZACTII NEAUTORIZATE EFECTUATE
DE UN TRADER

Actualitate - vezi toate ştirile mai jos.

Internaţional, 10:48

UBS a anunţat o pierdere de 2 miliarde de dolari

         UBS, cea mai mare bancă elveţiană, a anunţat astazi că a
înregistrat o pierdere de 2 miliarde de dolari din cauza unor
tranzacţii financiare neautorizate efectuate de un trader al diviziei
de...  detalii
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propunerile propriului Consiliul de Administraţie, cerând mandat de la acţionari să
negocieze alternative pentru lichidizarea acţiunilor BCR, în afară de listare. 
          Un raport dat publicităţii de SIF Moldova evaluează o acţiune BCR la preţul de
14,3 lei, pe baza comparaţiei între BCR şi BRD. 

ADINA ARDELEANU
 

[ tipăreşte articolul ] 

 
Opinia cititorului   [ scrieţi-vă opinia. ] 

ATENŢIE!
Orice comentariu care nu are legătură cu textul articolului dar se încadrează in
tematica pieţei de capital, va fi redirijat de administrator în Forumul BURSA.

1.  fără titlu
    (mesaj trimis de alwx în data de 15.09.2011, ora 00:05)  
 avand in vedere ca doar sif3 este capabil sa-si adune quorum la adunarea generala pentru a
aproba acordul, totul pare o chestie draguta sa poata iesi unii din sifuri la un pret mai dragut.
[ răspunde la această opinie ]

 
2.  fără titlu
    (mesaj trimis de anonim în data de 15.09.2011, ora 05:11)  
 Tov. Ciurezu este daca nu ati stiut Dr.Hormonis Pauza la mai multe universitati sponsorizate
de Dinel Nitu, fost Staicu, actual infractor retinut.Ciudat mi se pare ca acest geniu
prazburghez, nu a zis nimic cata vreme Dinel era afara.Fiindca lua "salar" de la nenea
militzistu'. Acum brusc s-a reactivat. Singura problema e ca nu are prezervativ.Sa nu ne
contamioneze de atita bine catr doreste actionarilor. Vom revenii...mult mai picant...
[ răspunde la această opinie ]

 
3.  fără titlu
    (mesaj trimis de anonim în data de 15.09.2011, ora 05:15)  
  Termenii folositi de Domn' Ciurezu, sunt pentru mine ca un pansament...la un picior de
lemn. Cand o relicva vorbeste despre prezent si viitor, trebuie sa ne ciupim, care de unde
putem.Si pe urma sa ne scuturam putzin. Orice cosmar se termina dimineata.Domn Ciurezu e
dimineatza...Ne trezim si noi?
[ răspunde la această opinie ]

 

  4.   Da, sa ne ciupim...  (răspuns la opinia nr. 3 )
    (mesaj trimis de Cowboy, in data de 15.09.2011, ora 09:38)

 

 OK, sunt de acord sa ne ciupim - da' mai cu grija sa nu "lovim" anumite zone.
 BCRul e o castana tare pt presedintii de SIFuri. Unii au dat la pace cu dusmanu' (banii n-
au miros, asa-i??), altii s-au facut ca ploua (e mai lejer sa astepti, indemnizatia curge
samd), doar SIF2 a incercat sa faca ceva - dar de unul singur nu prea ai sanse.

[ răspunde la această opinie ]

 

  5.   fără titlu  (răspuns la opinia nr. 4 )
    (mesaj trimis de anonim, in data de 15.09.2011, ora 09:49)

   Asa este. SIF2 se tine de lupte interne pentru putere si de mascarea actualelor conflicte
grave de interese ale unor administratori.

[ răspunde la această opinie ]

 
6.  fără titlu
    (mesaj trimis de anonim în data de 15.09.2011, ora 09:36)  
 Ce te faci cu raportul de schimb dintre actiunile BCR/Erste in conditiile in care acest raport
de schimb nu tine cont de valoarea reala a titlului erste. Practic SIF-urile vand BCR si
cumpara actiunil Erste la un pret mai mare decat cel din piata. Daca citim Legea 31/1990
art. 272, putem spune ca operatiunea poate avea si alte consecinte... dar numai pentru
SIF_uri.
[ răspunde la această opinie ]

 
7.  ERATA LA ARTICOL
    (mesaj trimis de spysoby în data de 15.09.2011, ora 10:01)  
 Doar 4 SIF au ajuns la un acord cu Erste.SIF Moldova vrea listarea pe bursa.(Normal dupa
parerea mea).
[ răspunde la această opinie ]

 
8.  Spaga
    (mesaj trimis de Theraflu în data de 15.09.2011, ora 10:25)  
 Spaga cat e la acest deal ? Ce rapoarte, ce management, ce decizii, ce dinozauri ....
 In cel mai prost moment se vinde, si se vinde prost. Peste trei ani se va modifica si pragul si
se va spune ca a fost o tampenie girata de CNVM. Uite ca astia isi bat joc de averea
poporului ...
[ răspunde la această opinie ]

 

vezi toate ştirile de astăzi

Piaţa de Capital, 10:08
Volum record pe 2011 - 14.810 contracte cu o valoare de
112.74 milioane lei

     La Sibex, numărul contractelor încheiate în şedinţa de miercuri
14.09 a fost de 14.810, nivel record pe anul în curs raportat la o
singură zi.  detalii

Neprevăzute, 09:04
Descinderi la persoane suspectate de evaziune fiscală în
Piteşti

     Zece descinderi au loc, la această oră, la mai multe locuinţe şi
sedii de firme din Piteşti.  detalii

Neprevăzute, 08:47
Nave blocate pe Dunăre din cauza cotelor scăzute ale
apei

     Peste 50 de barje încărcate cu cereale şi fier vechi au rămas la
ancoră, în porturile Orşova, Drobeta Turnu Severin şi Calafat, din
cauza cotelor scăzute ale apei Dunării, a declarat, azi, şeful... 

detalii

Internaţional, 08:24
Bursa de la Tokyo deschide în creştere, încurajată de
rezultatele de pe pieţele internaţionale

     Tokyo Stock Exchange a început şedinţa de azi în creştere de
1,49%, în urma revenirii de pe pieţele financiare a căror
preocupare pentru datoriile Europei de Vest s-a diminuat
temporar, transmite AFP.  detalii
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9.  fără titlu
    (mesaj trimis de Actionarul în data de 15.09.2011, ora 11:05)  
  La valoarea totala din tranzactie unui SIF ar reveni in jur de 130 mil. euro valoare ce
depaseste chiar valoarea de piata a majoritatii sifurilor . Dar sifurile mai au cate 5 % din BRD
(valoare de piata intre ~80 si ~100 mil euro) si participatii la valoare cam egala cu cea a
bancilor . Ia calculati , dupa care puneti-va intrebarea : DE CE PRETUL ACTIUNILOR SIF-
urilor este atat de mic pe BVB ?
[ răspunde la această opinie ]

 

  10.   Ajutor  (răspuns la opinia nr. 9 )
    (mesaj trimis de Theraflu, in data de 15.09.2011, ora 11:14)

 

 Hai sa te ajut. Acum vreo zece ani am facut un calcul simplu. Pentru fiecare leu facut
pentru actionari(da pentru actionari) managementul Sifurilor mai cheltuie 2 lei. Ce zici
ajungi pe aproape cu pretul. Daca cineva ar prelua Siful si lar lichida ar fi foarte bine dar
nu se poate ca asa vrea CNVM. Boala lunga moarte sigura. Astia se fac ca muncesc. Ia un
portofoliu de acum zece ani si comparal cu cel de acum sa vezi aportul managementului.
In trei ani daca mai ramane 100 de mil. de Euro e foarte bine.

[ răspunde la această opinie ]

 
11.  fără titlu
    (mesaj trimis de Theraflu în data de 15.09.2011, ora 11:35)  
 domnu ciurezu.... la mana actionarilor a fost si acordul de acum trei ani pentru ca vedem ca
produce efecte. Atunci a fost mana dreapta si acum este stanga ? Austriecii sa plateasca
totul cash.
 De ce nu lichidati Siful si dati banii la actionari ca e cel mai bine petru ei i
[ răspunde la această opinie ]

 

BURSELE DIN LUME

SIBIU

BVB

RASDAQ

BURSELE DIN LUME

BVB

Jurnal Bursier

vezi toate articolele

15.09.2011

Pieţele europene se menţin pe creştere

     Acţiunile societăţilor listate la bursele din Europa au urcat ieri,
pentru a doua zi la rând, pe fondul speculaţiilor potrivit cărora
China ar putea susţine redresarea regiunii, chiar dacă...  detalii

15.09.2011

Corecţii pentru preţul futures al aurului

          Numărul contractelor încheiate pe piaţa Sibex în prima
jumătate a şedinţei de miercuri a fost de 4700 cu o valoare de 38
milioane de lei, ritmul tranzacţiilor fiind ceva mai redus
comparativ cu...  detalii

15.09.2011

SIF-urile au urcat cu aproape 5%

     Indicele BET-FI, al acţiunilor celor cinci SIF-uri şi al titlurilor
Fondului Proprietatea, a avansat cu 4,94%, în şedinţa de ieri,
mult mai alert decât restul pieţei, care a crescut cu 1,29%,
după...  detalii

15.09.2011

Apreciere de 3,37% pentru "Armax Gaz" Mediaş

     "Armax Gaz" Mediaş (simbol ARAX) s-a menţinut, ieri, în topul
celor mai lichide societăţi de pe piaţa Rasdaq.  detalii

14.09.2011

Bursele europene se redresează

     Acţiunile tranzacţionate la bursele din Europa au crescut ieri,
pentru prima oară în ultimele trei zile, redresându-se în special
titlurile din sectorul bancar şi cel al asigurărilor.  detalii

14.09.2011

Indicii în scădere, pe fondul unei lichidităţi reduse

          Toţi indicii Bursei de Valori Bucureşti (BVB) au scăzut, uşor,
ieri, pe fondul unui rulaj de circa 21,98 milioane de lei (circa 5,13
milioane euro).  detalii
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